

Муниципальная бюджетная общеобразовательная организация
«Ильинская средняя общеобразовательная школа №1»
ОСП Сретенская школа
Ильинский городской округ

Тема работы: «У каждого своя семья свой след на
Сретенской земле»
в рамках проекта: «Моя семья – мои истоки»

Выполнила:

Шистерова Варвара Эдуардовна,
учащаяся 5 класса,
МБОУ «Ильинская СОШ №1»
ОСП Сретенская школа

Руководитель:

Безукладникова Н. Г. учитель русского
языка и литературы

с. Сретенское
2024

У каждого человека есть семья, у кого-то она большая, у кого-то маленькая. Семья – это родные люди, в окружении которых растёт и живёт человек. Семья – это крепость, надёжная и сильная, которая всегда помогает и укроет от проблем. Моя семья – это прабабушка, бабушка, мама и папа.

Мою прабабушку зовут Валентина Сафроновна Воробей. Ей 84 года. Родилась прабабушка 3 июня 1939 года в деревне Старая Чеколда, Агрызский район, Республика Татарстан. В 1946 годы прабабушка вместе со своей мамой вынуждены были покинуть родную деревню. Из-за войны, послевоенной разрухи, бедности закрылись животноводческие фермы, больница, не было работы. В 1954 году прабабушка закончила училище по специальности пекарь. Стаж работы 43 года. Я горжусь своей прабабушкой – труженицей.

Интересный случай из жизни прабабушки. Однажды она пошла с собакой Шариком в лес за грибами. Вот собака бросилась к кустам. Она стала раскапывать кучу сухих листьев. В сухих листочках копошились три маленьких ёжика. Ёжика стала защищать своих детей. Она громко пищала и пыталась укусить собаку. Прабабушка отозвала Шарика. Ёжика успокоилась.

В 1961 году моя прабабушка вышла замуж за Воробей Владимира Денисовича. Прадедушка родился 27 апреля 1939 года, деревня Гричиновичи, Брестская область, Республика Беларусь. Приехал дедушка на заработки в леспромхоз. Работал водителем, стаж работы 42 года, ветеран труда. С прабабушкой познакомился в доме культуры на концерте. В семье три дочери: Любовь, Надежда, Вера.

Моя бабушка Горбунова Любовь Владимировна. Родилась 3 марта 1962 года, деревня Мартешины, Ильинского района, Пермской области. Закончила Пермский кооперативный техникум по специальности экономист. Работала в Сретенском ХРП экономистом 30 лет, а последние 8 лет директором Сретенского сельпо. Стаж работы 38 лет.

Дедушка Горбунов Иван Михайлович родился 24 июля 1960 года, село Рождественское, Карагайского района, Пермской области. В 1977 году окончил Сретенскую школу. 13 апреля 1979 года был призван в Вооружённые

силы. После учебки направлен в Афганистан. Принимал участие в боевых действиях. Награждён медалями: «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «70 лет Вооружённых Сил СССР», почётным знаком «Воин-интернационалист». Занесён в Книгу Памяти Сретенского сельсовета в 2005 году.

Бабушка с дедушкой познакомились на дискотеке в доме культуры. В 1983 году поженились. В семье одна дочь.

Интересная история из жизни бабушки. Моя бабушка в 1989 году ездила по туристической путёвке в Прагу. В Праге путешествовала десять дней. Ходила по историческим местам. Очень много впечатлений от вида достопримечательностей: Пражский Град, Старый Королевский дворец, Карлов мост, Королевский сад, Злата улочка. Ей запомнилась Злата улочка, на которой расположены миниатюрные домики ремесленников. Это путешествие ей понравилось и запомнилось на всю жизнь. Бабушка говорит, хотела бы ещё раз там побывать, снова пообедать в «Третьем драконе», увидеть домики Златой улочки.

Мою маму зовут Горбунова Марина Ивановна. Родилась 9 октября 1985 года, село Сретенское, Ильинского района, Пермской области. Окончила Сретенскую среднюю школу. По окончании школы поступила в Пермскую медицинскую академию. После двух лет обучения перевелась в юридический колледж при Пермском государственном университете. При успешном окончании была зачислена в Пермский государственный университет, юридический факультет. После окончания университета работала в Свердловском суде города Перми. В данное время работает в «Центре правовой защиты» города Перми, юристом.

Однажды в лесу случился интересный случай. Об этом случае мне рассказала мама. Когда мама была ещё маленькая, она часто с подружками ходила в лес за ягодами и грибам. Она взяла с собой большую корзинку. Вот идёт она по лесу, собирает землянику. А подружка вдруг как закричит! Оказывается, её испугал маленький лисёнок. Они решили взять его домой,

посадили в корзинку и понесли домой. Дома мама дала лисёнку поесть, но он ещё не умел есть. Тогда она посадила лисёнка собаке в будку, у которой были щенки. Собака покормила лисёнка. Потом унесли лисёнка в лес.

Мама с папой познакомились на прогулочном теплоходе. Папу зовут Шистеров Эдуард Георгиевич, родился 13 августа 1985 года. Закончил Пермский политехнический университет. Работает «ОАО Севернефтегазпром», инженером. В семье одна дочь.

Меня зовут Шистерова Варвара Эдуардовна, родилась 18 апреля 2012 года, город Пермь. Учусь в пятом классе. Стараюсь учиться хорошо, радовать своими успехами своих родных.

Я хочу рассказать о том, как я первый раз была на Ёлке. Когда я узнала, что я пойду на Ёлку, я очень обрадовалась и стала ждать этого дня. В зале я всё беспокоилась, когда же зажгут ёлку. А когда её зажгли, я увидела на ней много красивых игрушек. Вокруг ёлки все пели и танцевали, играли в разные игры, всем было очень весело. Потом Дед Мороз стал раздавать подарки. Подарок мне очень понравился. Я до сих пор помню этот день.

Я очень люблю свою семью. Моя семья – это надёжный тыл. Моя семья – это самое главное в моей жизни. Ничего важнее быть не может.